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Чудо-сад



Отгадайте загадку
Было сели – стало съели.

Догадаться все сумели,

Почему случилось так?

Кто виновен?



пере..езд под..езд в..юнок 



Алгоритм

Да

Нужен ли твёрдый знак?

Корень начинается с гласных е, ё, ю, я?

Приставка оканчивается на согласный?

Да

Нужен 





Задание 1
Выделите приставки в словах. Обведите 

те из них, где может «поселиться» Ъ.

Вход, прекрасный, вызов, закат, покраска, 
подставить, подогнать 



Почему в слове заявление нет разделительного 
твёрдого знака, а в слове объявление – есть?



Рис. 1.
Я усвоил всё.

Рис. 2.
Я понял, но не всё.

Рис. 3.
Я не усвоил материал 



Ресурсы:

http://www.google.ru/search?q=vfkmdbyf&hl=ru&lr=&newwindow=1&sa=G&prmd
=imvns&tbm=isch&tbo=u&source=univ&ei=GChwULrQJ5T24QTGkoGQBQ&ved
=0CCUQsAQ&biw=1600&bih=809 

http://www.google.ru/search?q=%D0%B1%D1%83%D1%80%D0%B0%D1%82%
D0%B8%D0%BD%D0%BE&hl=ru&lr=&newwindow=1&tbm=isch&tbo=u&biw=16
00&bih=809&oq=%D0%B1%D1%83%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0
%BD%D0%BE&gs_l=img.3..0l10.55476.57494.0.63961.8.8.0.0.0.0.240.1045.4j1j
3.8.0...0.0...1c.1.0ihiZssVR-4

http://www.google.ru/search?q=%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B1
%D1%8C%D0%B8&hl=ru&lr=&newwindow=1&tbm=isch&tbo=u&biw=1600&bih=
809&gs_l=img.3..0l10.55476.57494.0.63961.8.8.0.0.0.0.240.1045.4j1j3.8.0...0.0..
.1c.1.0ihiZssVR-4&oq=%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B1%D1%8C
%D0%B8 

http://www.google.ru/search?q=%D0%BF%D0%B5%D1%80%D1%8C%D1%8F&
hl=ru&lr=&newwindow=1&tbm=isch&tbo=u&biw=1600&bih=809&gs_l=img.3..0l1
0.55476.57494.0.63961.8.8.0.0.0.0.240.1045.4j1j3.8.0...0.0...1c.1.0ihiZssVR-4&o
q=%D0%BF%D0%B5%D1%80%D1%8C%D1%8F 


